1-

x, y, z farki pozitif tamsayilar oimak lzere,

24 .15 10 yop1ami en gok kaghir?
X y z

A) 32 B) 34 C) 36 D) 38 E) 46

2-

a, b ve c birer rakam olmak (izere,
a<h<c
c=a+b

kogullarini sadlayan (i¢ basamakli abc dogal sayilan
olusturuluyor.

Bu kosgullan saglayan en bilyiik abc sayisiyla en kil-
ciik abc sayisinin farki kagtir?

A) 224 B) 284 C) 336 D) 342 E) 351
3-

5a3b dort basamakh dogal sayisinin 12 ile bélimiinden
kalan 1 dir.
Buna gére, a + b nin alabilecedi en biiyiik deger kag-
tir?
A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
4-

K=3:4,1 esitligi veriliyor.

MCART sithig y

Buna gore, 351-+ %+ :—; ifadesinin K tiriinden esiti

nedir?

A)K-3 B)K+3 C)3K+1

D)3K+2 E) 2K+ 3

5-

a < 0 < b olmak Gzere,

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) a B)b Cla-b D)a-2b E)-a

6-
a, b, ¢ tamsayilardir.
ab’>0
a’.c® <0
bic>0

olduguna gdre, asagidakilerden hangisi sifira esit
olabilir?

A)ya® +p? + ¢? B)a?+b*+c®

C)a+b%c? D) a® +b%+c*

E)a+b.c

1 2x
: *3
22—y y*-2xy
ifadesinin sadelestirilmis bigimi asagidakilerden
hangisidir?

A) -1 B) -1 C) -1 D)1 E) xy
X y

8-
x+y=x2—y2= 11
olduguna gbre, y kagtir?
A)3 B) 4 C)5s D)6
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9-
X <y olmak izere,

|x-y|+y-x
X-y .
ifadesinin degeri kagtir?

A) -2 Bly-x C)1 D)2 E) x

10-

ve 2-5
c 6

o|m
L}
ajw

olduguna gbre, % oram kagtir?

)2 D) & E)

o jon

11-

(a—%]x+{b+5)y=0

ifadesi her x, y reel sayisi igin saglandiina gbre,
3a - b kagtir?
A) =7 B) -5 C)3

D) 5 E)7

12-

_ -1
1- 0,3.(1 - —}) isleminin sonucu kag¢tir?

A)O B) 1 C)2 D)3
13-
XY, X<y ise
Xoys=
2X+y, x>y ise

iglemine gore, (1 0 3) o 2 isleminin sonucu kagtir?

A)O B) 2 Cya D)6

-y

E)8

E) 4

14-

“=9 ve 5 =3 olmak lzere,

X% +y?

X2 _y2
ifadesinin degeri kagtir?
1
A) —
) 3

B) % c)1 D)

Blon

E)

wl

15-

13 ginde bir nébet tutan bir hemsgire, 1. n8betini
cargamba gtn0 tutmustur, ‘

Buna gtre, 14. ndbetini hangl gilin tutacaktir?

A) Pergembe B) Cuma C) Cumartesi

D) Pazar E) Pazartesi

16-

A = {a,b,c,d,e} kiimesinin alt kiimelerinin kag tane-
sinde ¢ ve d bulunur, e bulunmaz?

A) 2 B) 4 C)8 D)12  E)16.

17-

. Bir zar ile bir madeni para birlikte atiliyor.

Buna gére, paranin yazi ve zarin 4 ten bily{ik bir sayi
gelme olasihd kagtir?

1 1 1 1 1
A) — B) — C)— - a1
)8 )6 )4 D)3 E)2

18-

Bir arag 60 kmys hizla gittigi yolu, 80 km/s hizla dSniyor.

Gidis ddnilsiinii 5 saatte tamamladigina gére, bu yol
kag km dir?

A) 180 B) 175 C) 170 D) 165 E) 160
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19-

Bir babanin yagi 46, ikiz gocuklarinin yaslan toptami 18
dir.

Kag yil sonra gocuklann yasglari toplami, babanin
vasina egit olacaktir?
A) 18 B) 24 E) 32

C) 26 D) 28

20-

Bir siniftaki 6drenciler siralara tger Gger oturdugunda 1
ogrenci ayakta kaliyor. Ikiser ikiger oturdugunda 16 6§-
renci ayakta kaliyor. s

Buna gére, bu sinifta kag sira vardir? A

A2 B4 C) 15 D)16.  E)18 .

21-

Bir igi glinlGgu 5 lira olan bir ig¢i 3 glnde, ginlagd 4 lira
olan diger bir ig¢i ise 6 giinde bitirebilmektedir.

Ikisi birlikte isin tamamim beraber bitirdiklerinde
toplam kag lira kazanirlar?

A) 24 B) 21 C)20 D) 18 E) 12
22-
Vv V
s 2,
A B

A ve B noktalarinda bulunan iki hareketlinin hizlari ara-
sinda VA = 2VE bagintist bulunmaktadir. Iki hareketli
aym anda birbirine dogru hareket ettiklerinde 4 saat
sonra kargilasiyorlar.

Ayni anda ve ayni yonde hareket ettiklerinde A dan

hareket eden B den hareket edene kag saat sonra
sonra yetisir?

A) 15 B) 13 C)12 D) 10 E)9

23-

Kenar uzunluklari 280 m ve 460 m olan dikdértgen bigi-
mindeki bahgenin etrafina esit arahklarla agag dikilecektir.

Kbésgelere agag dikilmek koguluyla en az kag agac di-
kilebilir?
A) 68 B) 74 C)78

D) 82 E) 96

24-

Kadikéy — Eminonii arasi tekneyle gidilip vapurla do-

nildigunde 140 kurusg, vapuria gidilip dénildigunde ise
130 kurustur.

Buna gbre, Kadikdy ~ Emindnii aras: tekne iicreti
kac kurustur?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 75 E) 80

25-

Agah ders diginda cep telefonuyla mesaj yazarken daki-
kada 92 harf, derste mesaj yazarken ise dakikada 18
harf yazabiliyor.

696 harften olugan bir mesaji yazmaya dersin bitme-
sine 8 dakika kala baslayan Agah, bu mesaj kag da-
kikada yazar?

A8 B) 12 C) 14

D) 15 E) 16
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26-

A ABC tiggeninde
[KL] orta taban

m(ACK) = m(8CK)
m(ABC) = 55°

55°
B Cc

Yukanda verilenlere gére, m(K’fJ\) =x kag dere-
cedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 65 E)70

27-

ABC uggeninde
m(ACK) = m(BCK)

IKE| = [BE| = |EC|
[BK| =5 cm
|AC| =7 cm

Yukarida verilenlere gére, |[KC| = x kag cm dir?

A28 B)2/6 C)4v2 D)52  EBI
28-
D c ABCD dikdértgen
2|CF| = |BF]|
e AT [AF] L[EB]
X |EF| = 1 birim
16
|AE} = 16 birim
A B

Yukarida verilenlere gére, Alan(ABCD) kag birimka-
redir?

A) 102 B) 85 C) 68 D) 64 E) 34

29-

LN

Yukanda grafigi verilen y = f(x) dogrusal fonksiyonu
agagidakilerden hangisidir?

A)y=2x

- 2
D) y= 3x+1

30-

‘}Srm+1f5+‘/.2_1

isleminin sonucu kagtir?

A) V2
D) v21

Test Bitti.

Byy=2x-1

C)y=-3+2

E)y=2x-6

Cevaplarinizi Kontrol Ediniz...
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